誓約書

私は、下記の事項について誓約します。
また、入札に際し入札条件等全てを承知したうえ参加いたしますので、後日これらの事柄について尾花沢市大石田町環境衛生事業組合に対し一切の異議及び苦情を申し立てません。
なお、入札参加資格確認のため、尾花沢市大石田町環境衛生事業組合が山形県尾花沢警察署に照会する場合があることについて承諾します。

記

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項に該当しておりません。
２　地方自治法施行令第１６７条の４第２項第１号から第６号のいずれかに該当し、その事実があった後３年を経過しない者ではありません。
３　自己又は自社の役員等（法人の役員又は役員以外の者で支店若しくは営業所を代表する者をいう。）が尾花沢市大石田町環境衛生事業組合建設工事請負契約約款第４９条第１項第１１号（暴力団排除項目）に該当する者ではありません。
[bookmark: _GoBack]４　尾花沢市大石田町環境衛生事業組合建設工事請負契約約款第４９条第１項第１１号に該当する者の依頼を受け入れて入札に参加しようとする者ではありません。
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管理者　結城　裕　殿
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